
„Rekonstrukce terminálových učeben a infrastruktury Staré budovy“ 

1. Chápe uchazeč správně, že mají být oceněny naprosto všechny položky výkazu výměr a cena má 

být v souladu s popisem u jednotlivých položek, i když je u některých položek chybný, jak přiznal 

i sám zadavatel?  

Zadavatel předložil uchazečům jako podklad pro zpracování nabídkové ceny VV. Zadavatel 
v rámci předmětu veřejné zakázky požaduje a  povinností uchazeče je ocenit všechny položky 
předaného výkazu výměr. Hlavním smyslem jednotného soupisu stavebních prací je zabezpečit 
obsahově shodné nabídky. 
 

 
2. Žádám o přesnější informaci týkající se odpovědi zadavatele, že protiskluznost vrstveného 

„pochozího“ skla musí odpovídat normovým hodnotám. Jaká má být požadovaná hodnota 

součinitele smykového tření? Jaký typ protiskluzné úpravy zadavatel požaduje? 

Povrch pochozích ploch musí být rovný, pevný a upravený proti skluzu. Nášlapná vrstva musí mít 
součinitel smykového tření (pro podlahy staveb užívaných veřejností dle ČSN 74 4505 Podlahy) 
nejméně 0,5.  

 
 
3. V dodatečných informacích bylo uvedeno, že pol. č. 580 - Zatepla válcovaný ocelový slzičkový 

plech, konstrukční jakost S235  tl. 6mm . Konstrukční jakost běžná S235. – 52,1 m2 představuje 

jen stručný popis výrobku a dodávka i montáž má týt oceněna v rámci pol. 846 – 852, což 

odpovídá výpisu ze statické části v.č. D.1.2.1 – A0. Pokud tedy máme vyplnit všechny položky, 

tak co má být tedy naceněno v položce č. 580? 

        V předchozích odpovědích bylo vše řádně vysvětleno. Viz odpověď č.19, č.25, č.59 
 

 


